

交通安全月活动 聚焦眉山城区机动车违法停放整治

贾惠娟 本报记者 古良驹 文/图



人人抵制交通违法，人人践行文明交通，全民共建共享文明交通的良好风尚。12月2日，省道安全协会、市安监局、市公安局交警支队、四川大学锦江学院、市道安协会共同主办的“眉山市交通安全月”暨“中心城区机动车违法停放整治”启动仪式文艺汇演在四川大学锦江学院学术会堂举行，取得了良好的宣传效果。公安民警与大学生同台演出，举行大型主题宣传，共同宣传交通安全知识。这在我市尚属首次。

精彩纷呈 场内外引人注目

文艺演出在眉山交警电声乐队歌曲《一路平安》中拉开帷幕。学生情景剧《道路卫士》，讲述交通安全中的“情与法”，极具现实意义。道安协会选送的《义务交通劝导员》，批判随意变道、强行超车等交通陋习，将活动推向高潮。“交通标识辨认”和“交警真人手势竞猜”等有奖互动环节穿插其中，寓教于乐。

随后，眉山市公安局交警支队、彭山区交警大队和四川大学锦江学院学生分别献上了现代舞、魔术、独唱、情景剧、方言小品等丰富多彩的节目，进一步宣传并普及了交通安全相关知识。在现场，互动环节获广大观众积极参与，气氛热烈。

演出现场外，眉山交警设置了交通安全知识海报墙，布置交通宣讲台、移动警务车，循环播放自制公益交通广告，发放宣传资料和小礼品。

共同参与 打响交通安全攻坚战

市交警部门相关负责人表示，开展此次活动的目的是进一步将“社会协同治理、安全文明出行”的理念向社会各界广泛宣传，将交通安全理念潜移默化植根广大群众心中。他介绍说，眉山城区机动车违法停放整治行动已经启动，希望广大市民能够行动起来，参与到这场关系到大家出行安全、出行通畅的整治中来，用行动维护交通安全，举报各种违法行为，打好这场“痛击交通违法、打造安全通畅”的攻坚战。



在观看演出后，锦江学子纷纷表示，将从自身做起，争做遵守交通法律法规的模范和表率，并积极向社会各界宣传活动的目的、意义，在全社会共同营造“文明交通人人共建，交通安全人人共享”的良好氛围。

据悉，下一阶段，眉山交警将与团市委一道，开展“文明交通志愿者养成计划”、“三和杯”一路平安道路交通安全主题创意大赛等系列活动，继续将“交通安全宣传月”活动引向深入。

丹棱县仁美镇建成省级安全社区

本报讯(记者 张玉)近日，丹棱县仁美镇成功创建省级安全社区。

据悉，该镇从2015年10月开始创建省级安全社区后，打造了安全社区示范街，街两边安装了路灯，解决老百姓

夜间出行问题；在该镇各个重点路口安装摄像头，对犯罪分子起到了威慑作用……通过一系列措施，该镇老百姓公众安全意识与技能明显上升，居民幸福指数大大提高。

近日，记者在洪雅县大峨眉国际旅游西环线C1段项目建设现场看到，3.4千米的作业面上，数十台大型挖掘机、压路机、装载机正在开挖路基、平整路面……一切工作都在有条不紊地推进，整个施工现场一片热火朝天的景象。

“我们抓紧一切晴好天气多点一线全面作业。”据西环线C1段相关负责人介绍，目前，项目建设正按计划有序推进。

袁桂林 本报记者 陈燕利 摄



公告

仁寿县高能液化气有限公司文林镇第二门市(营业执照统一社会信用代码：91511421MA6J2TB37，负责人：张洪亮)因经营业务原因向主管部门申请注销。请债权人自本公告发布之日起45日内前往我公司申报债权。

联系人：刘建
电话：13890388663
特此公告

仁寿县高能液化气有限公司
2016年12月5日

更正公告

我公司于2016年12月1日刊登的《东坡区长庚街“文安小筑”小区住房拍卖公告》中，原定于2016年12月16日上午10时举行的拍卖会，现更正为定于2016年12月16日下午3时举行。其余事项不变。

特此更正。

四川眉山金桥拍卖有限责任公司
2016年12月6日

仁寿县拍卖出让国有建设用地使用权公告

仁公资告[2016]第34号

根据《中华人民共和国土地管理法》和《中华人民共和国国土资源部第39号令关于〈招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权的规定〉》，经仁寿县政府研究，同意仁寿县国土资源局以拍卖方式出让以下两宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

编 号	土地位置	土地面积(m ²)	出让面积	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	起拍价(万元)	竞买保证金(万元)
					容积率	建筑密度	绿地率	限高			
2016-8 4号	文林镇仁 寿大道	47395.87平 方米(约合71.09 亩)	47395.87平方米 (约合71.09亩)	住宅兼容商业(R2兼容B1)，其中商业计容积率建筑面积不超过 总计容积率建筑面积的5%	1.5≤容积率≤1.8	15%≤建 筑密 度≤35%	绿地率≥40%	-12米≤建筑高度≤80米	40/70	11500	8100
2016-8 5号	文林镇龙 滩大道	47216.9平方米 (约合70.83 亩)	47216.9平方米(合 约70.83亩)	住宅兼容商业(R2兼容B1)，其中商业计容积率建筑面积不超过 总计容积率建筑面积的10%	2.0≤容积率≤2.5	15%≤建 筑密 度≤35%	绿地率≥40%	-12米≤建筑高度≤80米	40/70	12000	8500

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可单独申请，也可联合申请(法律、法规另有规定的除外)。

三、本次国有建设用地使用权拍卖采用增价拍卖方式，按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和具体要求见拍卖出让文件。申请人可于2016年12月6日至2016年12月25日16时前，到仁寿县公共资源交易网

(<http://www.msggy.org.cn/renshouweb>)获取拍卖出让文件。

网上报名操作程序：

1.点击眉山市公共资源电子交易平台会员系统仁寿县公共资源交易网(<http://www.msggy.org.cn/renshouweb>)

2.点击土地(矿权)交易公告相关内容；

3.按网页提示内容进行操作。

网上报名要求竞买人必须有农业

银行或建设银行的账户并开通网上银行，获取资料、交纳竞买保证金都需要在眉山市公共资源电子交易平台系统仁寿县公共资源交易网(<http://www.msggy.org.cn/renshouweb>)

通过网上银行进行支付。若因竞买人操作不当，造成工本费、竞买保证金交纳不成功的，责任自负；竞买人因网络原因无法交纳工本费、竞买保证金的，请及时与我中心联系，如竞买人不会操作的到农行仁寿县支行金兰分理处或建

行仁寿县支行有人专门指导操作。交纳竞买保证金的截止时间为：2016年12月25日16时(以资金到账为准)。

五、竞买人须在拍卖会当天2016年12月26日9时到仁寿县公共资源交易中心提交纸质报名资料：竞买人申请书、公司(企业)法人营业执照副本、组织机构代码证副本、税务登记证副本、法定代表人身份证复印件；个人竞买人只需要提供有效身份证件(注：报名时，请竞买人携带上述资料原件，并提交复

印件，加盖鲜章或手印，一式三份)。经

济审查，申请人按规定交纳竞买保证金，且具备申请条件的，仁寿县公共资源交易中心将在拍卖会前确认其竞买资格，发给应价号牌。如未在2016年12月26日10时前到达拍卖现场的，视为放弃本次竞买。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于：2016年12月26日10时，在仁寿县公共资源交易中心开标大厅举行。

七、详细内容见本次《国有建设用

“书香满园”浸润心田 读书倡导志愿服务活动走进乡村学校



本报讯(王永强 记者 余毅文/图)

“这个读书活动搞得好。我们以前读书少，现在怎么也要让孩子多读点书。”近日，东坡区东坡读书会的读书倡导志愿者走进丹棱县张场镇小学，与该校师生、家长分享读书的重要性，引导乡村孩子多读书、读好书，养成良好的阅读习惯，受到全校师生和家长们的欢迎。

活动现场，志愿者通过讲述书海趣事、知识问答、游戏互动等方式，向孩子们普及阅读课外书籍的知识，提升学生的阅读兴趣，向老师、家长们强调阅读对孩子成长的重要性，为学校600多名师生和家长带去了一堂生动难忘的读书分享课。活动中，志愿者还为学校捐赠了数百册课外读物。

据了解，为充分发挥本地专业志愿服务组织在服务乡村教育、提升乡村小学生综合素质方面的积极作用，助推文化扶贫工作，市文明办购买了“书香满园”读书倡导活动，并于10月正式启动。

张场镇小学是该活动的第二站。接下来，该活动还将将在全市18所偏远、贫困乡村小学试点实施，以培养偏远、贫困乡村小学生的阅读习惯，提升综合素质。

眉山人防积极开展 “宪法日”宣传活动

本报讯(冯江红)人头攒动，歌舞欢腾。

12月2日，第三个宪法日即将来临之际，以“大力弘扬法治精神，协调推进‘四个全面’”为主题的国家宪法日宣传活动在眉山城区东坡湖广场开展。眉山市人防办向广大市民宣传解答了《宪法》、《中国民防法》及防空防灾等知识。

活动现场，眉山人防宣传点前门庭若市，盆子、牙膏等奖品夺人眼球。有奖知识问答把活动推向高潮。答对问题的王女士领到印有“增

强国防观念，强化人防意识”的盆子奖品时，心满意足地说：“领到奖品很开心，不仅是获得了奖品，还因为上次看了你们宣传资料后，上面的人防民防知识我居然都还记得。”据统计，活动共发出宣传资料2000余份。

市人防办还将组织全体干部职工开展“法律七进·七彩眉山”年画张贴活动和收看中央电视台国家宪法日特别节目，推动党的十八届六中全会精神的贯彻落实。

精彩普法汇演 为市民送上法治文化大餐



本报讯(程卫 记者 陈燕利文/图)

为弘扬宪法精神，深入推动“七五”普法规划目标任务全面落实，昨(5)日，洪雅县隆重举行“七五”普法启动仪式暨“12·4”国家宪法日集中宣传活动。

活动现场，由群众们自编自演的法治节目通过小品、歌舞、快板等一系列丰富多彩的演出形式，将一条条枯燥的法律法规“寓教于乐”融入到文艺作品之中，创新的法治文艺作品不时赢得现场观众的阵阵欢笑与掌声。

舞台之外，法治宣传志愿者通过悬挂横幅、发放宣传资料、设置图片展板、设立法律咨询台等形式，为群众解答各类法律问题。市民们在一

张张咨询台前驻足观看、咨询。“这种文艺搭台、法治‘唱戏’的方式更形

象、更通俗地展示了跟我们生活息息相关的法律法规的内容，让人易于理解，印象深刻。”不少市民表示，这是一场精彩而又富有教育意义的法治文化大餐。

据悉，“六五”普法以来，洪雅县上下认真落实法律“八进”，扎实推进法治示范创建工作，普法工作取得新的成就。2013年，该县荣获四川省平安县域先进单位，该县城管执法局、民政局、余坪镇等单位被评为市级学法用法示范机关、示范乡镇。在“七五”普法中，面对新的形势和任务，洪雅县将坚持以人为本、服务群众，以喜闻乐见的方式开展法治宣传教育；坚持分类实施、突出重点，持续深入开展法律“八进”；坚持学用结合、普法普治并举，引导广大市民自觉学法、守法、尊法、用法，共建法治洪雅。

地使用权拍卖出让竞买须知》

八、联系地址：仁寿县公共资源交易中心(政务服务大厅五楼)

联系人电话：028-36295476
龚先生 18728310881

网址：<http://www.msggy.org.cn/renshouweb>

仁寿县公共资源交易中心
2016年12月6日